
Kviečiame pasinaudoti galimybe nemokamai atnaujinti šildymo sistemas




Vilniaus rajono savivaldybė kviečia nuo 2022 m. gruodžio 1 d. daugiabučių namų butų savininkus, planuojančius dalyvauti Klimato kaitos programos projekte „Daugiabučių namų vidaus šildymo ir karšto vandens sistemų modernizavimas („mažoji renovacija“)“, teikti paraiškas dėl šildymo sistemos modernizavimo atliktų rangos darbų kainos dalies, kurios nefinansuos Aplinkos projektų valdymo agentūra, finansavimo gavimo. Savivaldybė padengs butų savininkams tenkančią sumokėti šildymo sistemos remonto dalį. 
Savivaldybės parama teikiama daugiabučių namų, kuriose nėra šilumos punkto arba įrengtas seno tipo šilumos punktas, kuris negali reguliuoti suvartojamos šilumos pagal lauko oro temperatūrą, butų ir kitų patalpų savininkams ir taikoma tik tinkamoms projekto išlaidoms, kaip tai apibrėžta Klimato kaitos programos priemonės „Daugiabučių namų vidaus šildymo ir karšto vandens sistemų modernizavimas („mažoji renovacija“) tvarkos aprašo IV skyriuje.
Pareiškėjai, siekiantys gauti paramą, prieš pateikiant dokumentus dėl dalyvavimo „mažojoje renovacijoje“ į Aplinkos projektų valdymo agentūrą, turės kreiptis į savivaldybę ir pateikti šiuos dokumentus:
· nustatytos formos prašymą;
· daugiabučio namo butų ir kitų patalpų savininkų susirinkimo protokolą, kuriuo daugiabučio namo butų ir kitų patalpų savininkai pritaria daugiabučių namų šildymo ir karšto vandens sistemų modernizavimui (toliau – Modernizavimas). Sprendimas priimamas vardiniu balsavimu, jame turi būti nurodytas pareiškėjo atstovas, Modernizavimu įgyvendinamos priemonės, investicijų suma, paramos gavėjų įsipareigojimas dėl daugiabučio namo gyventojų finansavimo užtikrinimo, sprendimas kreiptis į savivaldybę dėl šildymo sistemos modernizavimo rangos darbų sąmatos dalies, kurios nefinansuoja Aplinkos projektų valdymo agentūra, finansavimo; 
· Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūros direktoriaus nustatytos formos pavedimo sutartį (jeigu butų ir kitų patalpų savininkų protokoliniu sprendimu Modernizavimui įgyvendinti pavedama ne daugiabučio namo bendrojo naudojimo objektų valdytojui);
· investicijų Modernizavimui įgyvendinti pagrindimą pagal įkainius, skelbiamus Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūros interneto svetainėje www.apva.lt, arba statinių statybos skaičiuojamąją kainą.
Paraiškas nagrinės specialiai sudaryta komisija. Priėmus teigiamą sprendimą dėl finansavimo skyrimo, pareiškėjui bus išduotas garantinis raštas, kurį jis pateiks Aplinkos projektų valdymo agentūrai, kaip daugiabučio namo gyventojų finansavimo užtikrinimą įrodantį dokumentą.
Plačiau apie paramos skyrimo tvarką skaitykite Daugiabučių namų bendrojo naudojimo objektų remonto, rekonstravimo ir atnaujinimo (modernizavimo) finansavimo tvarkos apraše (patvirtintas 2017 m. balandžio 27 d. Vilniaus rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T3-187). Aprašą galima rasti Savivaldybės interneto tinklalapyje www.vrsa.lt. 
Dėl detalesnės informacijos prašome kreiptis į Vilniaus rajono savivaldybės administracijos arba Jūsų namą administruojančios įmonės (UAB „Nemenčinės komunalininkas“, UAB „Nemėžio komunalininkas“, UAB „Verkių būstas“) atstovus, kurie Jums suteiks konsultaciją bei padės paruošti reikiamus dokumentus:
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